



+38 (097) 934-97-09



<http://fintechua.org>



info@fintechua.org

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Цифрова економіка»
другого рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка»
в Національному авіаційному університеті

Представлений до обговорення варіант освітньо-професійної програми «Цифрова економіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 0561 «Економіка» забезпечується кафедрою бізнес-аналітики та цифрової економіки в Національному авіаційному університеті, містить логічні зміни, обумовлені динамічним розвитком економічного середовища, інструментів та методів його аналізу, моделювання та прогнозування, а також поширенням використання технологій штучного інтелекту та машинного навчання для розв'язання прикладних економічних задач. Особливу увагу приділено практичній підготовці майбутніх фахівців, що сприятиме їх швидкому працевлаштуванню після здобуття ступеня магістра. Переглянуто перелік дисциплін вільного вибору здобувачів освіти та реалізовано можливість їх вивчення у другому та третьому семестрах, що надає можливість здобувачам ОС Магістр більш докладно ознайомитись зі змістом вибіркової дисципліни, їх програмними результатами та також компетенціями які вони формують. Запропонований підхід сприяє формуванню більш якісної індивідуальної освітньої траєкторії та її результатів навчання, підвищуючи загальний фаховий рівень випускників. Робочою групою зроблено акцент й на галузевій специфіці освітньої програми: обов'язкові та вибіркові дисципліни передбачають вивчення особливостей перебігу окремих економічних процесів саме в авіаційній галузі, враховуючи ступінь її розвитку у світі та в Україні.

Безперечною перевагою освітньої програми є рівень наукових та професійних досягнень групи забезпечення освітнього процесу за професійною

програмою підготовки магістрів «Цифрова економіка». Доповненням до професійності науково-педагогічних кадрів є проведення на регулярній основі зустрічей з практикуючими фахівцями, що сприяє розумінню меж практичного застосування отриманих теоретичних знань та навичок, оцінці вимог ринку праці до майбутніх фахівців з цифрової економіки.

В цілому можна зазначити, що освітньо-професійна програма «Цифрова економіка» ОС Магістр за спеціальністю 051 «Економіка» враховує існуючі сучасні тенденції розвитку економічних систем та рекомендується до реалізації в представленій редакції в Національному авіаційному університеті.

Голова Української асоціації
фінтех та інноваційних компаній



Ростислав ДЮК